



Новый год, как и любой другой праздник несет в себе множество психологических ролей для развития личности ребенка. «Новый год» бывает каждый год, он всегда разный и в тоже время один и тот же, он определяет вехи нашего развития, относительно которых мы можем оценить, на сколько мы изменились, чего достигли и к чему стремимся теперь.

С Новым годом связано множество традиций. С некоторыми из них мы педагоги группы 4-5 лет «Умняшки» Зимова Л.В. Фарленкова Г.А. решили познакомить наших дошколят. Из рассказа Любви Владимировны дети узнали об истоках празднования Нового года на Руси, о традициях, связанных с Новым годом, новогодних сказочных персонажах. Галина Александровна рассказала еще об одной традиции: оформлении поздравительных открыток. В почтовых каретах и поездах доставляли новогодние письма, открытки в разные части света. Малыши с интересом рассматривали старинные открытки, сравнивали с современными.

Решили традицию не нарушать и оформить для родителей красочные новогодние поздравления.

После рождественских каникул дошколята с восторгом рассказывали о праздновании Нового года, семейных традициях: украшали елки игрушками и гирляндами, готовили угощения, загадывали желания.

Материал подготовили: Зимова Л.В. Фарленкова Г.А.



